Catologo Libreria Viborada

L' architettura in America: la
civilta nord-americana riflessa
nei caratteri dei suoi edifici

| BIBLIOTECA DI CULTURA |p

MODERNA

r — TR Read More
PASQUAI.K CARBONARA Y
e e ) Bexa | SKU: 4788
£ L’ ARCHITETTURA [(\\GX Price: 19,00€

IN AMERICA
Stock: instock

ESA NEI CARATTERI DEI 8UOI EDIFICI

Categories: Architettura

o —

20 autore: Carbonara Pasqualeeditore: Laterzaluogo-
PIBLATRRER M HIGLL (LTt edizione: Barianno-edizione: 1939

TIPOGRAFLEDITORI-LIRRAL
1939 - xvn

Product Description
194 p., [7] c. tav. :ill. ; 21 cm. Brossura, alcuni strappetti ai bordi della copertina, timbo
"omaggio dell'autore" in antiporta brossura Buono (Good) (4788)



https://viborada.it/prodotto/l-architettura-in-america-la-civilt-nord-americana-riflessa-nei-caratteri-dei-suoi-edifici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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GIANNI Effimero urbano e citt?? : le
PETTENA feste delle Parigi rivoluzionaria
collana Polis / Marsilio Editori

EFFIMERO URBANO  Read more
E CITIA SKU: 21081

LE FESTE DELLA PARIGI RIVOLUZIONARIA Price: 18,00€

Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Pettena, Giannieditore: Marsilioluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1979

! r"[l £y 7y Y
NP e

Product Description
271 p. :ill. ; 21 cm. Brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (21081)



https://viborada.it/prodotto/effimero-urbano-e-citt-le-feste-delle-parigi-rivoluzionaria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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L’ABITAZIONE L abitazione razionale : atti dei
RAZIONALE Congressi C.I.A.M. 1929-1930

collana Polis / Marsilio Editors

Read More
ATTI DEI CONGRESSI C.LAM. 1929-1930
a cura di Carlo Aymonino SKU: 21067
Price: 18,00€

Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Aymonino, Carloeditore: Marsilioluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1974

Product Description
215 p., [14! c. di tav. :ill. ; 21 cm. Brossura come da immagine, carta ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) 3. ed(21067)



https://viborada.it/prodotto/labitazione-razionale-atti-dei-congressi-c-i-a-m-1929-1930/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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GIORGIO
‘GRASSI

collana Polis / Marsilio Editori

LA COSTRUZIONE

LOGICA DELLA
ARCHITETTURA

Product Description

La costruzione logica
dell'architettura

Read More

SKU: 21053
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Grassi, Giorgioeditore: Marsilioluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1967

204 p. :ill. ; 22 cm. brossura, 1. edizione, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono

(Very Good) 1. edizione(21053)



https://viborada.it/prodotto/la-costruzione-logica-dellarchitettura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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[ rRANCESCO PARIELLO ~ Architettura delle strade : la
' ARCHITETTURA strada come opera d'arte
DELLE STRADE Read More
La strada come opera d'arte
SKU: 20749

Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Fariello, Francescoeditore: Ed. della pace
luogo-edizione: Romaanno-edizione: s.d.

EDIZIONE SOTTO GLI AUSPICI DEL TOURING CLUB ITALIANO

OCIETA EDITRICE «LA PACE: . ROM

Product Description

131 p. :ill. ; 26 cm. brossura con sovracop., tracce di polvere alla sopracop brossura Molto
buono (Very Good) (20749)



https://viborada.it/prodotto/architettura-delle-strade-la-strada-come-opera-darte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

SADOLEWILIROWER Palladio e il palladianesimo.
PALLADIO - - A . .
E IL PALLADIANESIMO Traduzione di Azzi Visentini,
Margherita
Read More
SKU: 20693

Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Wittkower Rudolfeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1984

EINAUDI

Product Description
XIll, 337 p. : illustrazioni nel testo ; 22 cm. Brossura con sovraccoperta. Traduzione di Margherita

Azzi Visentini. rilegato Ottimo (Fine) (20693)



https://viborada.it/prodotto/palladio-e-il-palladianesimo-traduzione-di-azzi-visentini-margherita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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 wemewel STRUTTURE ) .
PER UNA RESIDENZA Strutture per una residenza
RETERNATIVA alternativa. Nota introduttiva e

traduzione di Franco Mancuso

Read More

-
[l 1) . LA SKu: 20401

D J _ Price: 18,00¢
-4 - | -.J J"‘. Stock: instock
. | i | Categories: Architettura
J JJJJ JJ ‘J‘ autore: N. J. Habrakeneditore: il Saggiatoreluogo-
J_I 2 edizione: Milanoanno-edizione: 1974
e e 2
4 2 & 40
X IL SAGGIATORE

Product Description
237 p.; 21 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (20401)



https://viborada.it/prodotto/strutture-per-una-residenza-alternativa-nota-introduttiva-e-traduzione-di-franco-mancuso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Citta di Torino - Centro di collaborazione tra le citta del mondo

PROGETTO TORINO

sette ricerche per una citta

‘4. |l tempo della citta
| Una ricerca sull'uso del tempo

| quotidiano a Torino

- Maria Carmen Belloni

| Prefazione di Luciano Gallino

|
i
|

| Franco Angeli Editore

Product Description

4: Il tempo della citt?? : una
ricerca sull'uso del tempo
quotidiano a Torino.
Presentazione di Luciano Gallino

Read More

SKU: 20150
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Belloni, Mariaeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

337 pagine; 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (20150)



https://viborada.it/prodotto/4-il-tempo-della-citt-una-ricerca-sulluso-del-tempo-quotidiano-a-torino-presentazione-di-luciano-gallino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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L'architettura dei luoghi

Alfonso Acocella

Read More
SKU: 20090
Price: 18,00€
Stock: instock

L'ARCHITETTURA DEI LUOGHI

Categories: Architettura

autore: Alfonso Acocellaeditore: Laterconsultluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
In 4, pp. 585. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lllustrazioni e tavole nel testo. rilegato Ottimo

(Fine) (20090)



https://viborada.it/prodotto/larchitettura-dei-luoghi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Gropius

a cura di Paolo Berdini

i Walter
|

Zanichelli

‘ Serie di Architettura

Product Description

Walter Gropius, a cura di Paolo
Berdini

Read More

SKU: 20075
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Gropius Waltereditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1983

254 pagine: ill. ; 21 cm. brossura, collezione: Serie di architettura ; 14 brossura Molto buono

(Very Good) 1. Edizione italiana(20075)



https://viborada.it/prodotto/walter-gropius-a-cura-di-paolo-berdini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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GIORGIO MURATORE La citt?? rinascimentale : tipi e

La citta rinascimentale ] ] )
Tipi e modelli attraverso i trattati modelli attraverso i trattati

Presentazione di PAOLO PORTOGHESI
Read More

_ m = SKU: 20048
=l H m Price: 18,00€
= A - Stock: instock

oooo

Fﬁ% g T Categories: Architettura

=]
HUHHHH 00000000 : .
| HHHHHHHHH autore: Muratore, Giorgioeditore: Mazzottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: c1975

00000000

HDDUEJDDDD
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GABRIELE MAZZOTTA EDITORE

Product Description
229 p. :ill. ; 21 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (20048)



https://viborada.it/prodotto/la-citt-rinascimentale-tipi-e-modelli-attraverso-i-trattati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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UNIVERSALE LATERZA UL L'architettura dell'umanesimo

L 'architettura Read More
dellUmanesimo skv: 20001

Price: 18,00€
Stock: instock

Manfredo Tafuri

Categories: Architettura

autore: Manfredo Tafurieditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1976

Product Description
In 16, pp. 402. Brossura. llustrazioni nel testo. Lievi fioriture alla prima carta bianca. Terza ediz.

brossura Molto buono (Very Good) (20001)



https://viborada.it/prodotto/larchitettura-dellumanesimo-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

